EN20180510/RU.V.06.2020

h M@K CBOPYAOBAHKE
3 “’ U PACXOAHBIE MATEPUAADI
'\' Cei®Bi{€C AAf ABTOCEPBUCA U LLLIUHOMOHTAXA

MNPECC T'MJIPABJIMYECKHU PYUHOM 50T
TY50001 C THEBMOIIPUBO/J1OM HAIIOJIbHBIN

IIYIIRIIIIIG
SHoP PIIESS

NHCTPYKIUA 1O OKCIIVIYATAIIUU U
OBCHIY XUBAHUNIO

BHumarenbHO NpoYTUTE MHCTPYKIHUIO NIEPE]] YCTAHOBKOW U MCIIOJIb30BaHUEM, 3TO HEOOXOAUMO IS
0e301acHOM KCIUTyaTalluu U TEXHUYECKOTO 00CITyKUBAHHUS.
[Tocie 03HAKOMIIEHHS COXPAHUTE UHCTPYKIIHIO.



OraBJjieHHUE

| = B2 (S5 21 (PO O T PO TU RO UPRTUUPROUPRPPR 3
B € T 6 U0} (00 0703 % SO R PO 3
IR S0 1 Twd 2 (015 i 2SO TP P PO UPRTUPPRTPPPRPPI 4
O 03y 88 1 (5 1 1 80 5 (T 5
5. VTHCTPYKIIHS TIO COOPKE ....vvuvieeiieestiasreasiesseasstaseesseassesseesbe e st st e e b e sse e bt e s e be e be e s b e ehe e kb e st abe e ke e b e n s e nbe e e enes 5
6. I1epe/i IEPBBIM HCTIOTBBOBAHMEM. ... .euveuveesreesresseesstassesseesstasseaseeaseasseaseesseassesbeeabe e s besbeenbe e s e abe e be e b e aseenbeenneanes 6
7. IHCTPYKIUS TTO DKCTILYATALIMM .. c.evesvviessttaesssasessbesessbesesssassssssssssbesssbbe s s sbb s s hb e e s bb e s s bbb e s bb e e s sba e e s b e e s abe e e s aben e 6
8. TEXHMUCCKOE OOCITYIKHBAHFIC ... ..vuvessesseesseesseseesseassesssesseassesseesseasssabeesseasseabe e beas s e e be e s e es s e sbe e bt asneabeeaneannenne s 6
LB (S B0 103 3 <. OO T P T PP PUP USRI 8
10. CBeieHUSI O COOTBETCTBUU TEXHUUCCKUM PETTIAMEHTAM .....vveeiuvrresstriessresessseeessreesssseessssesssssesssssessssseesnsns 11

CootBerctByeT TpeboBanusm qupektuBbl 2006/42/EC B oTHOIIEHHH 0€30MaCHOCTH MAIlluH

EU Declaration of Conformity (Translation of the original EU Declaration of Conformity)

We

Changshu Tongrun Auto Accessory Co_, Ltd
MNew Longteng Industrial Park

Changshu Economic Development Zone
215500 Changshu City, Jiangsu Prov.
PEOPLE'S REPUBLIC OF CHINA

Tel: +86-512-52343388
wangjf@tongrunjacks.com

Declare under our sole responsibility that the follow product

Equipment: shop press

Brand name: Big Red

Modelitype: TY 50001

Is in conformity with the

Machinery Directive (MD) 2006/42/EC

And the following harmonized standards and technical specifications have been applied:

EN ISO 12100:2010 Safety of machinery-General principles for design - Risk assessment and risk reduction
EM 1494:2000+A1:2008 Mobile or movable jacks and associated lifting equipment

Changshu 30.03.2018
Manufacturer: Changshu Tongrun Auto Accessory Co., Ltd

g Ty

Jingfang Wang, Engineer (authorized to compile the Technical File)

Mo6uncepsuc Ten.: 8 800 234-11-80  e-mail: sales@msvlad.com www.msvlad.com




1. HazHauenue

'mapasnnyeckuii npecc — mpodeccnoHambHOe 000pyI0BaHHE, HCIIONIB3yeMOE [UISl IIPOBEICHHST PEMOHTHBIX
U MOHTaXXHBIX pa60T, a TAaKXKE 1A TECXHUYCCKOI'O O6CJIy7KI/IBaHI/I$I Pa3iIniHbIX Y3JIOB aBTOMOOMIIBHOTO
TpaHcnopTa. [ uapaBIMYecKuil mpecc Mo3BOJSIET KAaYSeCTBEHHO U ONIEPATUBHO BBIMOJIHATH TaKue paboThI, KaK
A3rud U cxaTtue MaTCepHraJIOB, BBIIIPCCCOBKA U 3aIlIPpCCCOBKA MOAIINITHUKOB, KanmuTaAJILHBIN PEMOHT NIOABCCKU
1 KOpOOOK Tepead aBTOMOOMIIEH.

OcHoOBa TUAPABIMYECKOTO Mpecca: pa3dopHas paMHas KOHCTPYKLUS M3 CTOCK, pabodero CToia W IUIUT,
BEPXHEW W HIDKHEH OajJoK M MPHUBOJA, COCTOSIIETO M3 THUAPABIUYECKOTO IMIMHIPA U THIPABINICCKOTO
THEBMOHACOCA.

BauMmaHue: npecc npeiHa3HaueH TOJIBKO JUIs OCYLIECTBICHUSI ONMCaHHbIX BbilIe padboT. He ocymecTsusiite
MOU(UKAIMI KOHCTPYKIMH Tpecca 0e3 MpeBapuTeIbHO KOHCYJIBTAIIMH C OCTaBIIMKOM. Hecobmonenue
JTAHHBIX YCIOBUI MOKET MPUBECTU K aBApUsAM M TpaBMaM, a TapaHTus Oy/eT aHHYJIUPOBaHA.

2. XapaKkTepuCTHKHA

English name Shop press TY50001 -k
HaumenoBanue TY50001
Bec HETTO, KT 254
Bec 6pyrTO, KT 285
TpancnoptHsle pa3meps 1 MecTo, MM 1792x920x380
VYcunme, TOHH 50
Twum Hacoca [THeBMOTrMIpaBINYECKUIA
CxopocTb BbIXO/A MITOKA, MM / CEK. 1 mm/c
X0/l OpIIHS, MM 175
Pa6oyas 30Ha, MM 0-890
A (nimua) 930
B (mmmpuna) 800
C (BbIcoTa Ge3 MaHOMETpa) 1660
C+ (BBICOTa C MAaHOMETpA) /
D (IlImpuna paGouero cTomna) 650
E (I'opu3oHTanbsHOE CMelIeHne) /
F (I'myOuna pabouero crosa) 176
G (TTogbeM CTaHUHBI — MHH/MAaKC) 222/1065
Hasnenue (bap) 7-8,5

Mo6uncepsuc Ten.: 8 800 234-11-80  e-mail: sales@msvlad.com www.msvlad.com




3. Be3omnacHocrnb

BaumaTenpHO npounTaiiTe JaHHYIO MHCTPYKIHIO Tiepen paboToit ¢ mpeccom. OOpaTuTe 0c000€ BHUMaHUE

Ha UHCTPYKIHHU 1O obecnieueHuio 0e3omacHocTH. Bee HHCTPYKIHUHU JOJIKHBI THIATCIIBHO CO6JHOI[3TBCSI BCEMHU

JUIAMH, UMEIOIIMMHU JAOCTYI K JaHHOMY ycTpoicTBY. COXpaHUTE JaHHYIO MHCTPYKIUIO JUIsl JaJIbHEHIIETo

O3HAKOMIJICHHUA APYTUMHU JIMLIAMHU.

1.
2.
3.

10.
11.
12.
13.

14.
15.
16.
17.
18.

19.
20.

21.
22.

23.

VYo6enureck, uto paboyas 30Ha Oe30macHa, He 3aXJIaMJIeHa, a TAKXKEe XOPOLIO OCBEIIEHA.

He nomyckaiite k 000py10BaHUIO AETEH M OCTOPOHHUX JIHII.

bynbre BHuUMarenbHbl. He mpuctynaiite k paboTe € yCTPOHCTBOM IOJ BO3JACHCTBHEM aJIKOTOJIS,
HApKOTHKOB, OCTA0JISIOMNX KOHIICHTPALIMIO JIGKAPCTB, a TAKXKE B COCTOSIHAM CHIIBHOW yCTaJIOCTH.
Vcnonp3yiiTe 3alIUTHYIO OJEXKIY. 3allUIIaiTe PYKH, HOTH U TJiaza. YOepHUTe IJIMHHBIE BOJOCHI IO
onexay. Yoepure ykpamenus. He Hocure MelkoBaTyto ofexay npu padboTe ¢ yCTpOMCTBOM.
CoOmropmaiite qucranuo. He npubinxkaiite KOHEUHOCTH U MHBIE YaCTH Tela K MOTEHIUAIBHO OMIACHBIM
30HaM mpecca. Coxpansiite O6anaHc, yoeaurech, 4To Baiia 00yBb HE CKOJIb3UT.

OcymiecTBieHUE TEX00CTYKUBaHUS JOMYCKAETCS TOJIBKO KBATU(DUIIUPOBAHHBIM [IEPCOHATIOM.

IIpn 3ameHe neranel MCIONB3YWTE TOJBKO OPUTMHAIBHBIE JAeTanu. Vcrosb3oBaHHE ITOCTOPOHHUX
neranei u MoauduKanus ycTporcTBa 6€3 KOHCYIBTAIlMK C TIOCTABITMKOM MOXKET ITPUBECTH K aBapHIM
U TpaBMaM, a TaK)K€ aHHYJIUPYET FapaHTHUIO.

Hcnonb3yiiTe Ka4eCTBEHHYIO THAPABIMYECKYIO XKUIKOCTh I cMa3ku. He ucrnonp3yiite MammHHOE
Macj0, TOPMO3HYIO )KMIKOCTb, U HHBIC HE CIIEUAIIM3UPOBAHHBIE JKUJIKOCTH ISl CMA3KH.

He nbITaliTech nepememars cxxaryro 3aroTOBKY.

[TomHOCTBIO COPOCHTE JaBlIEHHE B CUCTEMAX Mepe] OCYIIECTBICHUEM TeX00CTyKIUBAHMUS.

HanexHo 3akpenure Ha N0y aHKEPHBIMU OOJITaMH.

TiarenbHO HEHTPUPYHTE IPY3.

HEMEJIUIEHHO npekpatute paboTy 1 CHUMUTE Harpy3Ky, €CIIM BBl 3aMETHTE CTPYKTYpPHBIE H3MEHEHHS
U MTOBPEXK/ICHMS B KOHCTPYKIIMH IIpecca.

He cxxumalitTe npy>XKMHBI 1 UHbIE HECTaOWIIbHBIE NTpeaAMeThI. [Ipr uX pa3kaTuu MOKET BO3SHUKHYTH PUCK
aBapuu.

He croiite mpsMo nepen mpeccoM, KOraa AeTallb HAXOAUTCS IOJ HArpy3KoM, a TakKe HE OCTaBIISANUTE
IIpecc Moj Harpy3koi 06e3 BHUMaHMSL.

He npunaraiite ycunue 60JbIiie TOro, Ha KOTOpOe pacCYMTaH TUAPOLMIHHID.

He noaxiouaiite komnpeccop 6osee 10 6ap. Pekomennyemoe aBieHne cxaToro Bo3ayxa 7-8 oap.
[IpoBepsiiTe yCTpOMCTBO meped KakAbIM HCIOJIb30BaHMEM. He ucnosb3ylTe MOBPEXKICHHOE WU
CIIOMaHHOE yCTPOMCTBO.

JloBepsiiiTe 00CIy)KMBaHUE TMAPOLMINHAPA TOIBKO KBATU(PUIIMPOBAHHOMY CIIELUATHCTY.
Hcnones3yiTe TOABKO TE 3aM4acTH U MPUHAJIEKHOCTH, KOTOPBIE PACCUUTAHBI HA HATPY3KY JAHHOTO
pecca.

Hcnons3yiTe TOIBKO TUAPOLUIUHAD, TOCTABISAEMBI C JTAHHBIM IIPECCOM.

He ynansiite npenynpexxaaromue HakJIEWKU U ONTO3HABAaTENIbHbIE 3HAKU ¢ npecca. Ha HUX Haxonures
BakHas MH(OpMAIU U peaynpexaeHus o 6e3omacHocTH. [Ipyu 3arps3HeHUN WK yIaleHUU HaKJIeekK,
CBSDKUTECH C CEpBUCHOM CITY>KOOH JUIsl UX 3aMEHBI.

Bce mpenymnpexaeHus, NpUBEICHHbIE B JaHHONM HWHCTPYKLWH, HE MOTYT OXBAaTHTh BCE BO3MOXKHBIE
CUTyalluu, B TOM 4YHCJIe ONacHble, KOTOPhIE MOT'YT NMPOMU30UTH NMpHU paboTe ¢ AaHHBIM mpeccoM. [Ipu
paboTe B MepByIO oYepelb PYKOBOJICTBYITECH 3pAaBbIM CMBICIIOM.

Mo6uncepeuc Ten.: 8 800 234-11-80 e-mail: sales@msvlad.com www.msvlad.com




4. Komnjiekranus

Cpa3y nocne noyiy4eHus npecca, IpoBepbTe HAIMYUE HUKECIEAYIOIUX KOMIOHEHTOB. [Ipu oOHapyxeHun
OTCYTCTBYIOIIMX, TOBPEXKICHHBIX WJIM HECOOTBETCTBYIOIIUX OMUCAHUIO JI€Talel, HEMEJICHHO CBSIKUTECH C

POJIABIIOM.
1. Manomerp (57) — 1 wr. il &Lifj“; \
2. TuappaBmuueckuii muauaap (58) — 1 mit. \‘b\\:’?; o/ At
3. Tlnacruna omops! ruaponmausapa () — 1 mr. ?:I}]’::”_ﬁ_ ~ ﬁ -
4. Pabouwmii ctoxn (60) — 1 . '
5. TIlmura (59) — 2 mr. Jlebenxa
6. BeprukampHbie onopbl pambl (neBas  (48) \
npaBas (61)) - 2 . TTira —
7. Bepxuss 6anka (43) — 2 mr.
8. Hmxuss 6anka (62) — 2 mir. f?o(): i
9. Hwkwaue onopsl (21) - 2 mir. P——
10. PacTsbKKHM HHGKHUX CTOEK ormopsI (20) — 4 . wTHbT

11. Hacoc ruapaBiIMyYecKUii C MHEBMOIPHUBOIOM o
(13) — lmr. ¢ ) ' BepTHKanbHas
. onopa
12. JleGenka (44) — 1 mT. el paMsl
13. Pykosrka — 1 mrT. :
14. Hlnanr — 2 mrT. .
15. Onopusiii mrudr (46) — 2 wr. ",

HivkHas

., Oanka
16. Kpenex — 1 KoMIIeKT
17. Unctpykuus HikHe Onops!

18. VYnakoBka

5. UHCTpYKIUA Mo cOOpKe

Hcnone3yiiTe neTanupoBKy B KauecTBE pyKoBoJICcTBa aiisi cOopku. [lepen HagamoMm paboThl BEUIOKUTE TIEpET
co0o0if Bce JieTalu ¥ BCIO KOMIUIEKTalln0. PekoMenayeTcs cineayromas npoueaypa:

e [lpukpenure nBe HMKHUE omnopbl (21) u HukHIO Oanky (62) K BepTUKaIbHOW omope pamsl (48) ¢
nomouisio 60aToB M12x35 (16), mait6 M12 (17), cronopnsiii maitd M12 (18), raek M12 (19).

e IIpukpenure 60k0oBbIE OMOPHBIE CTKKHU (20) K HIPKHUM onopaM (21) 1 K BEpTUKAIbHBIM OMIOPAM PAMBI
(48) ¢ momoueto 60aTOB M12%35 (16), m1aitd6 M12 (17), cronopusrit maito M12 (18), raexk M12 (19).
[ToBTOpHTE NEHCTBUS C MPABOM OMIOPOM M paMOM.

e [lpukpenure Hacoc (13) k mpaBoil BepTHKaibHOW omope pambl (61) ¢ momompio maitd M10 (10),
cromopusri maid M10 (11), 6oaroB M10x30 (9). Yoenurecs, uto Hacoc (13) ycTaHOBIEH HAACKHO.

IIpumeuanue: He poHsiiTe HAcOC BO BpeMs ycTaHOBKU. Hacoc MoskeT ObITh OBpPEXK/IE€H, €CIH OH yNaJeT WK

He OyzeT 3amuIieH. Y 0eIuTech, YTO HaCOC HAJEKHO 3aKPEIUIEH, MPEeXk/Ie YeM OTIIYCTUTh €ro U3 pykK.

e HaiiguTe TOYKM MOJKIIOYEHHS TMAPABIMYECKOrO LUIAHTA JUIsl THAPOLUMIMHAPA U s Hacoca. 3aTeM
MOJIKJIIOYMTE THAPABINYECKUHN IIUTAHT K THIPOLMIUHAPY (58), Takke NOAKII0UNTE PUTHHT 11aHra (29)
K Hacocy.

e Tlpukpenure ['-00pa3Hblil KPOHINTEIHH (45) K JIeBOI BEPTUKAIBHOM omope pambl (48) ¢ moMoIiso 60JITOB

Mo6uncepsuc Ten.: 8 800 234-11-80  e-mail: sales@msvlad.com www.msvlad.com




M10x30 (49), maii6 M10 (50), cronopusrit maitd6 M10 (51), rack M10 (52).
e 3arem ycraHoBute jeOeaky (44) na I'-00pasHblii kpoHIITeiH (45) ¢ momompo 6oaToB M10x30 (49),
mraiit6 M 10 (50), cromopusrii mrait6 M10 (51), rack M10 (52).
e [loBepHHTE PYKOSTKY JIeOEIKM B HIDKHEE MTOJIOKEHHE.
e [lomgaumure pabounii croin (60) Ha HY>)KHYIO BBICOTY M BCTaBbTE ONOpHBIC MTHU(DTHI (46) B OTBEPCTHUSX
Ha BEPTHKAJIBHBIX onopax pam (48). 3akpenute onopHbie IITUDTHI (48) npy>KUHHBIMU 3akuMami (47).
BuuMmanue: pabouuii CTON OYCHD TSDKENBIM M MOXET BBI3BATh MOTCHIMAIBHYIO onacHOCTh. [logaumaiite ¢
JIBYMSI UJTU O0JIee JTFOAbMH.

e  YcranoBute MTH (59) Ha paboumii cton mpecca (60).
e BcrasbTe pykosaTky (14) Bo BTynky pykoarku Hacoca (13). [IpoBepbTe mpaBMIBHOCTH pPabOTHI HAacoOCa.
e VY0enureck, YTO BCe OONTHI M BUHTHI 3aTSHYTHI.

e Temneps npecc roroB k padbote

6. Ilepea nmepBbIM MCIOJIB30BAHUEM

. Ilepen mepBbIM HCIIOJIB30BAHMEM JIAHHOIO IIPOAYKTA OUYHUCTUTE THUIPABIMYECKYHO CUCTEMY OT
BO3/lyXa: OTKPOMTE BBIIIYCKHOH KJIallaH, IIOBEPHYB €ro IPOTUB YacOBOW CTpenku. KayHuTe HECKOJIBKO pa3
MOJIHOCTBIO JIJIsl TOTO, YTOOBI HCKIIFOUUTS JIF000€ KOJMYECTBO BO3/AyXa B CHCTEME.

J [IpoBeppTe BCe aAeTanu, e€ciu Kakas-HUOyAb M3 HUX CIOMaHa, MPEKpPaTUTE €€ HCIO0Jb30BaHUE,
HEeMeJUIEHHO 00paTHUBIINCH B CEPBUCHYIO CIIY>K0y CBOETO MOCTaBIIIHKA.

J [lepen mnepBbIM HCIOJNB30BAaHHMEM MPOAYKTa Hajedre 3 —5 M CMa304yHOrOo Macia Jjs
ITHEBMAaTU4YECKOTO MHCTPYMEHTa B KJIAIlAH ympasieHWs. [loaxmrouuTe CKaThll BO3AYX M AAUTE HACOCY
nopaboTath 3 CeKyH/bI 1JIsl paclpeieieHns: CMa3Ku.

/. MTHCTPYKIUA 0 IKCIUTyaTAUM

Baumanme: Y66,Z[I/ITCCB, 4YTO BbI MPOWIN U TIOHSAJINW BCHO HMHCTPYKOHUIO IIO 0C30IMacCHOCTH U BCE MCPBI
IpeaAOCTOPOKKHOCTU TIEPE TEM, KaK ITPUCTYIIATH K SKCIUTyaTalluu.

e  Ortperynupyiite BHICOTY pabouero crojia ¢ MoMolleko Jedenku. 3apukcupyire mrudgramu. [lomecture
IUTUTY Ha pabo4Mii CTOJI IIpecca, a 3aTeM IMOJI0KUTE 00pabaThiBaeMylo 1eTajlb Ha MJIUTY.

e 3akpoiiTe BBIYCKHOW KJamaH, MOBEPHYB €ro MO YacOoBOM CTpeNKe 0 TeX Mop, MoKa OH He Oyaer
HAJICKHO 3aKPBIT.

e [logkmrounTe IITAHT K UCTOUYHHUKY CXKATOTO BO3/yXa, U 3allyCTUTE KOMIIPECCOp WM KadalTe Hacoc ¢
MIOMOIIBIO PYKOSITKU (BBEpX, BHHU3) /10 T€X IOp, MOKa MOPIIEHb HE MPUOIU3UTCS K 00pabaTbiBaeMoil
netanu. OTKIIOYUTE KOMITPECCOP

e  BripoBHsiiTe 00pabaTbiBaeMyro 1eTallb TaK, YTOObI 00€CIICUNTh Ha Hee LIEHTPOBYIO HArpy3Ky.

e 3amycTuTe KOMIIPECCOp WM KadalTe HacoC C MOMOIIbI0 PYKOATKH (BBEpPX, BHHU3), YTOOBI 00eCreynTh
Harpy3ky Ha oOpa0GaTbIBaeMylo JA€Talb.

e Korna BbI 3ak0oHUNTE PabOTY, TO OTKIIFOUUTE KOMIIPECCOP MM MPEKPATUTE KayaTh HACOC, MEIUIEHHO H
OCTOPOXXHO CHHMHTE HArpy3Ky ¢ oOpabaThIBaeMOH JeTalli, IIOBOpAYMBasi BBITYCKHOHN KIiIaraH MPOTUB
YaCOBOM CTPEIKU HEOOJIBIIUMH MIAKKAMH.

e Kak TOJbKO MOPIICHB MOJTHOCTHIO BEPHYJICS B HCXOIHOE TOJIOKEHHE, yOoepuTe 00padaTbiBaeMyto AeTallb
C IIJIMTHI.

Mo6uncepeuc Ten.: 8 800 234-11-80 e-mail: sales@msvlad.com www.msvlad.com




8. Texunueckoe o0cayKUBaHHE

e [IporupaiiTe NOBEPXHOCTH IIPECCA CYXOH, YACTOU U MATKON TPAINKOM, IEPUOAUYECKH CMa3bIBalTE BCE
CTBIKU M JIBHOKYILEECS YaCTHU CMA3KOM 10 Mepe HEOOXOIUMOCTH.

e Ecnu mpecc He UCHONB3YETCs, TO XpPaHUTE €ro B CyXOM MecTe C YOpaHHBIM B UCXOJHOE IOJIOKEHHE
MIOPIIHEM, THAPOLMIUHAP JOJKEH HAXOAUTHCA Ha CBOEM IIPUBBIYHOM MECTE.

e Korma mpou3BOIUTENBHOCTh IIpecca Majaaer, TO MPOAYBAWTE BO3AYyX W3 THIPABIMYECKOW CHCTEMBI
IIpecca, KaKk OIKMCAHO BBILIE.

e IIpoBepbTe ruapaBIMUECKOE MACIIO, CHSB MAacIOHAIMBHYIO POOKY B BepXHEH 4acTH Oaka, eciii Macia
HEJIOCTAaTOYHO, 3aIlOJIHUTE BBICOKOKAYECTBCHHBIM THJPABIMYECKMM MAciIOM IIpecca II0 Mepe
HEOOXOJUMOCTH, 3aTE€M BEPHUTE MACIIOHAIMBHYIO IPOOKY B MCXOAHOE MOJI0XKEHUE U MIPOLYHTE BO3IYX
U3 THAPABIMYECKON CUCTEMBI.

Mo6uncepsuc Ten.: 8 800 234-11-80  e-mail: sales@msvlad.com www.msvlad.com




9. lletaMpoBKa

Mo6uncepsuc

Ten.: 8 800 234-11-80

e-mail: sales@msvlad.com www.msvlad.com

No. Description ary No. Description ary
33 Washer 12 1 53 Bolt M24x50 6
34 Gauge Connection Nut 1 54 Washer 24 [
35 Connection Nut 1 55 Lock Washer 24 [
36 Rectangular Ring 1 56 Nut M24 [
37 Gauge Retainning Tee 1 57 Pressure Gauge 1
38 Big Roller Shaft 1 58 Ram 1
39 Big Wheel 1 59 Bolster Plate 1
40 Stretch Circle 2 60 Bed Frame 1
41 Washer 24 1 61 Right Frame 1
42 Nut M24 1 62 Cross Member 1
43 Upper Crossbeam 1 63 Wire Clamp iy
44 Winch 1 1

45 L-bracket 1 7

16 Bed Frame Pin 2 % % 3

47 Spring Clip 2

48 Left Frame 1

49 Baolt M10= 30 5

50 Washer 10 ]

51 Lock Washer 10 &

52 Nut M10 5




i
”I‘ilf}

T
AL

fii tf M
AN

{{

Mo. | Description aTy No. Description aTy
1 Spring Hunger 1 11 Ring 1
2 Bushing 1 12 Y-ring 1
3 Coping 1 13 Piston Head 1
4 Bolt M8x12 1 14 Nut M42x1.5 1
5 Piston Rod 1 15 Cylinder Assembly 1
6 Spring 2 16 Soleplate 1
7 Back Ring 1 17 Extension Spring Bolt 2
8 0-ring 35.5:3.55¢ 1 18 Coupling 1
9 Mylon Ring 1 19 Dust Cap 1
10 |  0-ring 1

Mo6uncepsuc Ten.: 8 800 234-11-80  e-mail: sales@msvlad.com www.msvlad.com




0706050423

Nio. Description aTy No. Description aTy
1 Air Bleed Screw 1 16 Spring Washeré 1
2 0-ring 1 17 Limit Block 1
3 Hydraulic Pump Unit 1 18 Release Valve Lever 1
4 Screw M12¢1.25x10 3 19 0-ring 1
5 Ball Valve 9 3 20 Hand-held Parts 1
] Steel Ball Spring 3 21 Fin 2
7 Ball Valve & 5 22 Torsional Spring Latch 2
8 Screw MBxE i 23 Angle Coupling 1
9 Ball Valve 3 2 24 Copper Pad 2
10 Spring Plate 2 25 0-ring 1
11 Spring Safety Valve 2 26 Ring 2
12 0-ring 2 27 Pump Body 1
13 Pressure Adjusting Screw 2 28 Pump Unit 1
14 Safety Valve Cap 2 29 J-fing 1
15 Bolt MGx10 1 30 Alr Pump 1

Mo6uncepsuc

Ten.: 8 800 234-11-80

e-mail: sales@msvlad.com www.msvlad.com




10. CBegeHusi 0 COOTBETCTBMU TEXHUYECKHM pPerjiaMeHTaM

Hsrorosurens: "Changshu Tongrun Auto Accessory Co.Ltd"

Anpec MECTAa HAXOXKIACHUA U MECTa OCYIICCTBJICHUA NCATCIbHOCTH 110 U3TOTOBJICHUIO
npoxykuun: KUTAH, New Long Teng Industry Area, Changshu Economy
Development Zone, Changshu, Jiangsu

Kox TH BOJI TC 8462918009

CBenenus o
Howmep aexmnapaiiy cooTBeTCTBUS
AcKTapartii Ne TC N RU JI-CN.OM02.B.21969
COOTBETCTBUS
Ta BBIIAYN
CI[E?)Kaz[eﬁﬂcaTlBHﬂ QP EH0"s
05.12.2019
JeKIapaluu
OBIIECTBO C OTPAHUYEHHOM OTBETCTBEHHOCTBIO
"MOBUJICEPBUC"
3asBHUTEIb Mecto nHaxoxaenus: 690011, Poccus, kpait [Ipumopckuii, ropos
Bnagusocrok, ynuna Moxaiickas, Jom 20, KBaptupa 112. OT'PH
1042504055351
CooTBeTcTBYET [Iponykuus n3roropieHa B COOTBETCTBUU ¢ TpeboBanusimu TP TC
TpeOOBaHUSM 010/2011 "O 6e3omacHOCTH MaluH U 060pyAOBaHUA"

[Mporokon ucnerranuii Ne 0075-12/1-2016 ot 02.12.2016, O011ecTBO ¢
OrpaHUYEHHOUN OTBETCTBEHHOCTHIO "McnbITarenbHblil IeHTp "CrekTp-
CIIB", POCC RU.31508.04MMEY0.11J1.001, oT 12.09.2016 o 12.09.2019

Jlexnapanus npuHaTa
Ha OCHOBaHUU

EI "3EI
-.‘- M@BIAA
¥\ €ei*BriC
MNpoaaxxa ob6opynoBaHus F L
CepsucHoe obcnyxuBaHue rapa HTUNHaS crly>|<63:

U PeMOHT 06opyLAoBaHUA

YcraHoBKa U HacTpomka 8(984)1 52'36'67

o6opyaoBaHus service@msvlad.com

[unarHoctuka o6opyaoBaHus

KoHCynkTauum o paboTe cepBucHas cnyx6a r.BnaguBocTok

oGopyaoBaHus 8(914)071-30-82

O6yueHue cepBucHas cnyxb6a r.XabapoBck
8(914)774-01-79

MpoekTupoBaHue

apaHTUIHBLIA cepBuUC www.msvlad.com

Mo6uncepsuc Ten.: 8 800 234-11-80  e-mail: sales@msvlad.com www.msvlad.com




